

一个村庄三家厂

——三西村产业振兴小记

冰衣厂、旗袍厂、蚊帐厂，一个村庄竟有三家工厂，安排本村及周边村200余人就业，其中脱贫群众占了一半。

“在厂里务工人员工资3000元左右，熟练工能拿6000元，在家门口就能挣钱，好多在外打工的村民都回来了。”3月9日，市纪委监委驻鲁山县辛集乡三西村第一书记吴成高说。

三西村位于露峰山下，牛郎织女民间传说就发源于此。近年来，在市纪委监委驻村工作队的帮助下，该村不断盘活村集体资产，在原有产业基础上引进资金和项目，建成三家工厂，使村民的腰包鼓了起来，村集体经济有了可观收入。

王三辉是鲁山马楼人，在浙江义乌做生意，有回老家投资办厂的意愿。三西村有个废弃幼儿园，占地2000多平方米，稍加改造就能变成加工车间。“刚巧我通过一个朋友了解到

王三辉有回乡办冰衣厂的想法，就和村‘两委’干部一起邀请他把工厂落户到了三西村。”吴成高说。

今年2月6日，冰衣厂正式投产，一期招收60多名工人，大多数是三西村和附近村的留守妇女。目前，该村实行订单生产，产品大部分出口欧美。三西村村民田新梅曾在浙江宁波打工多年，今年春节回来后到冰衣厂务工。“在家门口就能挣钱，还能照顾孙子，谁还出去打工啊。”她笑着说。

旗袍厂由返乡创业人士刘增广于去年2月创办，日产旗袍千余件，生产高峰期用工50余人。公司在淘宝、拼多多、天猫平台开办了40多家网店，旗袍全部线上销售。

旗袍厂生产的旗袍有长、中、短3个款式，图案有龙凤、梅花、孔雀、凤尾、格子等，颜色有大红、玫红、湖蓝、宝蓝等，其中孔雀图案和格子系列的旗袍最畅销，占销量的80%以上。

“吴书记没少帮助企业，不断给我们出点子。他建议在款式设计、面料采用和色彩搭配上突出中国元素，还帮助我们拓宽电商经营渠道。”旗袍厂生产车间负责人赵国有说。

三西村的扶贫车间建设于2020年6月，原由一家外地公司租赁经营。由于经营者内部原因，车间运营一段时间后停产。经过驻村工作队和村“两委”多次协调，妥善解决了存在的纠纷问题。去年底，扶贫车间由平顶山腾发工贸有限公司租赁生产蚊帐。

“目前产量1个月1万顶，全部是订单生产。工厂实行计件工资，生产高峰期用工100多人。工人务工时间比

较宽松，接送完孩子再来干活儿也不耽误，1个月挣3000块钱不成问题。”蚊帐厂负责人杨进明说。

“这几个工厂吸纳了不少劳动力，除了俺村的，附近军王、张庄、核桃园、小河李等村的也不少。”三西村党支部书记曹新发说。

三西村的产业振兴已是红红火火，但驻村工作队和村“两委”的眼光更远，“现在这几个厂的产销情况都不错，但从长远看，还缺乏品牌意识和文化包装，没有打好牛郎织女这块金字招牌。”吴成高说。

目前，三西村借助市委组织部实施的人才“归根”工程，积极联系返乡创业人士，谋求更好发展。“已经有了初步意向，双方已在协商如何进一步打造产业品牌，未来三西村肯定会有更大变化。”吴成高信心满满地说。

(本报记者 常洪涛)

省人大常委会调研组莅平调研经济运行等工作

丁国浩参加

本报讯(记者蔡文瑞)3月9日至11日，省人大常委会调研组莅临我市，就经济运行、国有自然资源资产管理、政府债务资金项目建设情况进行调研。市人大常委会副主任丁国浩参加座谈会。

座谈会上，调研组分别听取了市发改委、自然资源、财政等部门的汇报，对我市去年整体经济运行及各项工作发展情况给予肯定。

就做好今年工作，调研组建议，要提高思想认识，切实把生态发展理念融入自然资源保护、开发、利用各环节，加强监管、严格执法，建立分工明确、衔接有序、相互配合的联动机制，充分发挥自然资源资产的

生态效益、经济效益和社会效益。要准确把握形势，围绕环保、低碳、可持续发展要求，加快推动产业升级，持续优化营商环境，激发民营经济发展新活力，鼓励支持科技创新，以科技创新带动全面创新，更好赋能高质量发展。要加强监督管理，做好专项债务项目谋划储备工作，全力推进在建项目建设进度，切实增强财政资金使用效益，有效防范化解债务风险，推动经济建设和社会发展稳步健康运行。

调研组还实地走访了市城乡一体化示范区、叶县、鲁山、郟县，深入了解我市企业生产经营、重点项目建设、自然资源保护等情况。

赵军在全市大气污染防治工作推进会上强调

认清严峻形势 狠抓责任落实

本报讯(记者程颖)3月10日上午，全市大气污染防治工作推进会在市委、市政府办公楼召开。副市长赵军出席并讲话。

会上，赵军一行先后到新华区创业路道路工地、鹰城大道和卫东区一元商贸煤场等地，察看了大气污染防治工作存在的问题。

赵军强调，各级各部门要扛牢扛稳大气污染防治政治责任，以持之以恒的韧劲、以攻坚克难的拼劲，坚决打好大气污染防治攻坚战。

赵军要求，针对排查出来的问题，要突出重点、分类整治，通过开展

扬尘、煤泥矿渣、道路污染防治等专项行动，坚决取缔“散乱污”企业，高标准管好施工工地，精细化管理好国省交通干线道路，加强源头管控，科学处置煤泥煤渣煤矸石，确保垃圾、秸秆等生物质按规定处理。市环委办要细化考核、严肃追责，督促各县(市、区)和相关职能部门落实污染防治措施，持续改善大气环境质量。

会上，与会人员集中观看了近期大气污染防治突出问题专题片，连续两个月空气质量排在后五名的卫东区蒲城街道、湛河区马庄街道的主要负责人作了表态发言。

王永记在全市巩固拓展脱贫攻坚成果暨农业优势特色产业推进会上强调

抓好涉农产业发展 助力脱贫成果巩固

本报讯(记者张亚丹)3月11日，全市巩固拓展脱贫攻坚成果暨农业优势特色产业推进会在市委、市政府办公楼召开。副市长王永记出席并讲话。

王永记强调，在巩固拓展脱贫攻坚成果工作中，要进一步提升思想站位，主动对标对表，按照督导评价办法，将全年工作方案化、清单化、具体化，确保各项措施落实更细、成效更优；要聚焦重点任务，抓好工作落实；主动认领任务，加强责任落实；强化结果运用，严格兑现奖惩，推动我市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作再上新台阶。

王永记强调，要切实将涉农产业发展放在更加突出的位置，发挥自身优势，找准涉农产业发展的关键点和着力点，统筹推进，精准发力。要把握重点关键，明晰主导产业，坚持项目为王，聚焦龙头引领，不断增强主导产业支撑力，有效提升县域经济竞争力。要做强精深加工，延伸产业链，提高附加值，实现三产融合增收。要叫响区域品牌，围绕“绿色、富硒”等优势资源，加快特色品牌建设。要强化督导检查，有效激发全市上下工作积极性，努力做大做强农业优势特色产业，全面提升我市农业产业化水平。

市政协召开《平顶山市优化营商环境条例》立法协商座谈会

杨英锋出席并讲话

本报讯(记者杨元琪)3月11日下午，市政协召开《平顶山市优化营商环境条例》(以下简称《条例》)立法协商座谈会。市政协副主席杨英锋出席并讲话。

杨英锋指出，营商环境是市场主体生存和发展的基础，良好的营商环境能够促进市场主体的良性竞争和集聚发展，制定《条例》是我市贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府优化营商环境决策部署的重要抓手，也是服务市场主体、推动经济高质量发展的实际举措。

杨英锋强调，全市各级政协组织和政协委员要切实提高政治站位，充分认清制定《条例》的重要性和紧迫性，充分发挥智力密集、人才荟萃的优势，持续关注、积极参与我市营商环境建设，为科学制定《条例》献计出力。市政协相关委(室)要认真梳理委员们的意见建议，高质量撰写协商专报，为完善《条例》相关内容提供有益参考。

《条例》出台后，要通过政协平台加大学习宣传力度，深刻理解和准确把握核心内容，通过开展协商式民主监督活动等履职方式，形成助推贯彻落实的强大合力，为我市打造营商环境新高地贡献政协智慧和力量。

王著在鲁山宝丰调研时强调

发展玉兰产业 助力乡村振兴

本报讯(记者韩江法)3月10日，市政协副主席王著带领民盟市委生态委、民盟示范区总支部、市林业局负责人等，先后到鲁山县团城乡花园沟村、宝丰县周庄镇刘湾村，就充分发挥玉兰产业在乡村振兴中的作用开展生态文化示范村创建调研。

在实地考察了花园沟村、刘湾村的玉兰种植和玉兰产业发展情况后，王著指出，鲁山县团城乡、四棵镇乡、赵村镇、尧山镇等山区是全国少有的望春玉兰(辛夷)分布种源地之一。玉兰既有观赏价值又有经济价值，可以作行道树，也可以作药材，用途广

泛。要发动群众，采取给群众补贴等方式，提高群众的积极性，加快团城乡玉兰特色小镇建设步伐，尽快形成路边成线、园区成片的效果。要结合乡村振兴主题，本着“少花钱多办事”的原则，聘请专家搞好规划，然后有序推进。要多动脑子，多想点子，吸引民间资本进来，挖掘玉兰文化，打造辛夷药材基地。要吸引艺术家、作家、媒体人士、大学生、网红等各方面的人过来观光、体验、创作、采访、宣传、报道，扩大影响，提高知名度。要促进玉兰产业良性发展，使其在助力乡村振兴中发挥应有的作用。

汝州开展义务植树活动

栽植树木25000余株

本报讯(记者魏森元)3月11日，汝州市开展春季全民义务植树活动。

在骑岭乡雪窑村凤凰嘴坡村全民义务植树主会场，汝州市四大班子领导、汝州市委市政府机关干部、驻汝部队代表、工青妇代表以及市林业局、骑岭乡政府、群众代表等400余人一起义务植树，持续推进国土绿化行动。

在植树现场，大家严格按照“三埋两踩一提苗”的植树要点，将一棵棵侧柏种下。“昨天，我们就组织机械到山上挖坑，引水上山。种树就是种幸福，大家种树的热情都很高，我和同事一起栽下七八棵。”骑岭乡乡长周营伟说，近几年，汝州市大力开展国土绿化行动，生态环境不断改善，群众从中得到实惠，参与植树的热情高涨。

据汝州市林业局局长薛通文介绍，此次植树活动以“市、乡(镇、街道)联动”模式进行，在凤凰嘴坡设主会场，在21个乡镇(街道)设分会场。当天，汝州市共有4500人次参加义务植树，栽植女贞、侧柏、黑松、栎树、榿树、黄连木等25000余株，栽植面积150亩。



种植绿化树

3月11日，湛河区荆山街道卫寨村村民在种植绿化树。连日来，卫寨村组织村民在村道两侧以及荒地、坑塘边上种植香樟、百日红等绿化树近500棵。本报记者 姜涛 摄

湛河区人民法院公告

刘察枝：

本院受理原告中国农业银行股份有限公司平顶山湛河支行与你信用卡纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过30日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后次日上午8时30分(遇法定休假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理，逾期将依法裁判。特此公告。

电线杆要倒? 西高皇街道民兵紧急排除险情

本报讯(记者毛奎奎 通讯员李鹏伟)3月11日，在河南金建建设工程有限公司家属院路口，新华区西高皇街道民兵合力将折断的电线杆移至路边，及时排除险情。

西高皇街道天湖苑社区网格员李红伟在巡逻时发现河南金建建设工程有限公司家属院路口电线杆折断，靠着钢丝拉线的牵扯摇摇欲坠。

社区工作人员立即将情况报告至西高皇街道应急办和新华区安委会，街道派民兵应急巡逻队迅速赶赴现场，设置警戒区域，防止居民靠近。次日上午，区安委会又联系移动、联通通信运营商，协助捆扎线束，清理废弃线缆。居住在附近的居民对街道快速反应、及时妥善处置险情的高效工作能力纷纷称赞。

为老人提供理发、泡脚等暖心服务 中兴路街道开展志愿服务活动

本报讯(记者毛奎奎 通讯员周彭辉)“孩子们表演的节目真好看，谢谢你们。”3月10日，在新华区中兴路街道怡林老年公寓生活的范奶奶开心地拉着志愿者的手说。

当天上午，中兴路街道联盟路社区联合体育路小学到怡林老年公寓开展“学雷锋献爱心”志愿服务活动，学生们为老人们表演了舞蹈、武术、相声等7个形式多样、精彩纷呈的节目，志愿者为老人们理发、泡脚。

3月是学雷锋志愿服务月。连日来，中兴路街道依托新时代文明实践所(站)开展形式多样的志愿服务活动，联合爱心企业为空巢老人送去水果、牛奶等慰问品，组织辖区单位在市工人文化宫、商业大楼等处为大家提供免费理发服务。

“我们希望通过开展志愿服务活动推动志愿服务常态化，带动更多群众共创文明城。”中兴路街道党工委书记孔祥建设说。

公示

持平顶山晚报记者证人员名单共计68人：

蔡文瑞 郑绪昊 翟帆 罗亚辉 邢婉玲 姜彦峰 张五阳 郭振宇 王民峰 张红晓 王会静 姜延声 王春生 王春霞 牛超 李科学 王建党 程光荣 南朋英 付纪元 赵志国 田跃荣 朱江森 尤黎明 任明远 吴昊 高香红 张秀玲 董军峰 余春旭 刘世超 朱碧琼 刘蓓 施魏 魏森元 付文龙 耿俭 吕占伟 朱丙强 杨元琪 王辉 胡耀华 孙书贤 李霞 高红侠 燕亚男 范丽萍 李京晶 葛生华 彭程 杨岸明 邢晓蕊 徐明卉 魏应秋 张满 张 翥 张永军 王桂星 丁进阳 刘 稳 尹家祥 巫 鹏 董佳理 李 可 楚让蕊 田秀忠 刘美华 姜 刚

持平顶山日报记者证人员名单共计90人：

席素娟 张鸿雨 杨德坤 李建国 刘红杰 孙聪利 王亚楠 李露冰 王代诺 谢珂佳 肖 静 张 超 王 赛 孙江伟 王 玉 焦葵葵 张亚丹 彭雪姣 禹 舸 韩江法 高跃鹏 吕光耀 张俊营 王自力 刘晓明 闫增旗 卜 巍 张晓华 宋爱斌 牛智广 何兴伟 刘国钦 谢建党 姜 涛 刘更须 李旭光 吴延武 华 谦 王冬梅 李若晨 赵金萍 周晓果 许丰婕 王晓鹤 尹永栓 林岩五 崔志刚 彭朝文 杨晓春 王孟鹏 宋 曼 王 燕 常洪涛 陶向军 张保国 刘晓雷 沙星海 李端阳 罗子彪 杨沛洁 卢拥军 魏广军 张 鹏 聂世锋 王 建 王兆民 张俊友 蒋乃锋 闫 明 郭振会 李松山 袁凤池 王 尧 姬克亮 卢晓兵 程 颖 贾志琼 赵萌萌 邱 爽 关运凯 孙鹏飞 周 冬 于 贝 李永伟 刘玉珊 郭 琳 吴学清 祁凯琳 何思远 朱海涛

省委宣传部传媒监管处监督举报电话：0371-65888851

市委宣传部分刊印刷管理科监督举报电话：0375-2692262

平顶山日报社监督举报电话：0375-2993219

平顶山日报社 2022年3月12日

拍卖公告

我公司受委托，定于2022年3月20日10时在本公司拍卖厅依法公开拍卖如下标的：1.鲁山县库区乡婆娑村东小河区域1号地块砂石堆积物重量约49521.96吨(保证金5万元整)；2.鲁山县库区乡婆娑村东小河区域2号地块砂石堆积物重量约20158.218吨(保证金3万元整)。

一、本次拍卖委托人对竞买人有资质和条件要求，请到我公司详细咨询。

二、有意竞买并符合委托人要求者，请于2022年3月18日17时前，携带相关资质证件及竞买保证金缴款凭证(以实际到账为准)到我公司办理竞买手续，如竞买不成功保证金如数无息退还。

三、重要风险提示

1.本次拍卖标的清理处置所涉及的土地、道路使用、用电、用水、地表权利等不在拍卖范围内，由买受人自行解决，所产生的费用由买受人自行承担，协商不成导致的一切风险和所产生的费用全部由买受人自行承担。在堆积物(砂石)利用过程中涉

及的土地、林业、水务、环保、安全等部门相关手续，由买受人到各行政主管部门自行办理。

2.本次拍卖不组织竞买人现场踏勘。

3.因不可抗力造成的损失，委托人和拍卖人不承担任何责任。

四、其他事项

1.本次拍卖成交价外如有其他税费按有关部门规定由买受人另行缴付。

2.本次拍卖形式为竞买人现场竞价。

3.本公告未载明的事项，以拍卖人为本次活动制作的所有文件资料及拍卖师现场宣布内容为准。公告如有变更，将及时通知所有竞买人。

五、展示时间及地点：自公告之日起在标的物所在地

咨询电话：18236606888

公司地址：平顶山市建设路西段建材大世界临街综合楼东单201室

公司网站：www.yhtpm.com

河南裕恒泰拍卖有限公司 (中国拍卖行业A级企业)

2022年3月12日